

城阳城之旅

信阳晚报小记者 市三小 五(5)班 高静怡

今天,随着《信阳晚报》的小记者和老师们一道,我来到了城阳城遗址展览馆,参观古代的文物。

到达目的地后,首先进入的是1号展厅——楚都城阳,这个地方啊,距今已有2700多年的历史了呢!里面的文物琳琅满目,每一件文物都价值连城。通过这里的文物,我还学到两个历史典故——亡羊补牢、叶公问政,真是有趣极了!

第二个展厅被命名为“惊世发现”1号厅,一进门便发现了两个青铜镜的花纹,一种叫毒蛇纹,一种叫云纹。再往里面走,便发现了一个战国的古墓。虽然这只是模型,但是我们已经能感觉到这古墓的气势之浩大了。我们还见识了古人的智慧,有铜编钟,彩绘十方壶,铜销刀……

在“惊世发现”2号厅,惊喜更是不断。其中古代的陶鞋,它们大概只有8厘米那么长,3厘米那么宽,小巧玲珑,而且底是圆的。虽然它没有实际用途,只是用于祭祀用的礼鞋。但是它可是唯一一只的陶鞋啊!剩下的楚式鼎、漆木案、铜耳环更是精美绝伦、无与伦比啊!

最后出现的就是2002年出土于城阳城的巨大而且真实的墓。据专家介绍,墓的主人是古代的一位士大夫。虽然有三个墓室被盗,但仍有700多件陪葬物品被发掘出来……

这次出游,真的让我见识渐长,还交到了许多新朋友,更让我了解了中国古代灿烂的文化。

美丽的校园

市十三小 三(3)班 董立赞

辅导老师 欧阳陶

我们的校园多么美丽呀!在这么美丽的校园里学习,真让我自豪!

春天来了,百花齐放、生机勃勃。春姑娘静悄悄地飞了回来,花儿们看见春姑娘来了,立刻把自己打扮得漂漂亮亮的。周围的大树长得又粗壮又高大,像一把绿色的大伞。小草挺拔了身子,好像对着太阳公公微笑。小鱼正在小河里游来游去,看,它游得多么自由自在啊!

夏天到了,烈日炎炎,同学们在操场做自己喜欢的课外活动。有的在踢毽子,有的跳绳,还有的在“跳格子”的游戏,他们玩得很开心!

秋天到了,秋姑娘来了,它像一个魔术师,鼓起腮帮子使劲儿地一吹,有的树叶就落了下来。发黄的树叶落了一地,像一张金黄的地毯。

冬天到了,白雪皑皑。冬爷爷来了,北风呼呼地吹着,雪花纷纷扬扬落下来,像蝴蝶在空中翩翩起舞,同学们有的在打雪仗,有的在堆雪人,他们玩得非常快乐!

我们的校园,一年四季景色秀丽,像个快乐的乐园!

我

市第一实验小学 三(1)班 陈卓

辅导老师 孙琼

我长得十分壮实,而且个头不低哦!刚入学那会儿,校门口的大哥哥大姐姐问我为什么不带红领巾?我说:“我是一年级的,老师还没有给我发呢!”他们都不好意思地笑了,原来他们把我当成三四年级的学生了。我还有乌黑又浓密的头发,一张娃娃脸上还有一双明亮的眼睛……瞧!我多精神!

我很喜欢跳绳。每天中午回家,我都会在楼下跳会儿绳,这样的训练,使现在的我一分钟能跳八十多个!楼下的朋友都称我“跳绳之王”!

踢足球是我的专长。每个周末,我写完作业就去约我的朋友踢球。他们每次都让我当守门员,因为我守门好。可是,朋友却说我攻击不好,所以,我要尽快改掉这个毛病。

我爱学习,爱思考,能说会道,爱品尝美味……这都是我的优点,快来和我做朋友吧!

桃花

信阳晚报小记者 市第一实验小学 三(6)班 金梦媛

辅导老师 王娜

春天是花的天地,是花的海洋,是花的世界。杏花、梨花、桃花、兰花……它们像赶集一样争先恐后地开放,为大地穿了一件五彩衣。鲜艳的花儿中,我最喜欢的是粉嘟嘟的桃花。

桃花一共有五片花瓣,花瓣们就像几位慈祥的母亲,团团围坐在一起,精心地呵护着中间的小宝宝——花蕊,不让它受

到任何伤害。花瓣是粉红色的,远远望去满树桃花就像一团红霞,美丽极了。

我喜欢桃花的娇艳,我更喜欢她那沁人心脾的香味。每一次我从嫩嫩的桃花身边走过,我都会闻到那清清的芳香。我最喜欢桃花,它很美,但它并不骄傲,它只是悄悄地躲在枝头,让人流连忘返。

我爱粉红的桃花。

赶集

信阳晚报小记者 市三小 四(5)班 姜金阳

今天我们全家去郊外的姑婆家里做客,正巧赶上了那里的集市,十几年来我还是第一次赶集呢。

小小的集市热闹而又多彩,繁华而又朴实,有青菜,有豆腐,有水果,有服装玩具……让人目不暇接。突然我听到了“唧唧唧”小鸡的叫声,顺着声音我扭头一看,两大筐子的小鸡,像一个个滚动的毛茸茸的圆球在筐子里面蹦来蹦去,真是可爱极了。我挑了三只,一只黑的,一只褐色的,还有一只金黄色的,这三只都是母鸡,它们长大后是不能当闹铃的,可以下蛋煮

着吃。

我见过过年时和美超市顾客的拥挤,感受过云台山游客的耐心,却从没有见到过春天的集市上的热情。明媚春光里,大家穿着五颜六色的衣服仿佛一串串流动的彩色的音符。几乎每走到一个摊位前就会有摊主热情洋溢地询问“要不要买一点”“很便宜了亏本卖了”,真让人不舍得离去。

集市赶完了,我抱着一个大大的宝贝——一只鞋盒和里面三只可爱的小鸡走进了姑婆家

樱桃花

信阳晚报小记者 羊山十一小 三(2)班 武雅

春天来了。春天是百花盛开的季节。公园、花园、果园、菜园……处处都能观赏到花的美丽。

一阵阵春风带着丝丝暖意,唤醒了我们院子里沉睡的几棵樱桃树,一夜之间,樱桃花争先恐后地绽放开来。它的花期很长,能持续很多天。每一朵花都有五个花瓣,刚开的时候是粉红色的,随着花儿开大,竟变成了白色。每朵心儿中间都有十几个白色的花棒,每

个花棒的顶端都有一个黄色的小球,小球上面有花粉,蜜蜂就是在那儿采的蜜。它们粉得如霞,白得如雪,一朵朵,一簇簇,一团团挂满了整个树枝,还散发着一阵阵沁人心脾的清香。放眼望去,樱桃花仿佛是天上飘下的朵朵白云,飘浮在地面上,在青草、绿树的映衬下,整个院落变成了人间仙境,美丽极了。

我喜欢春天,更喜欢春天开得最早的樱桃花。

